

# 二环东路以西实现天然气化

## 今年进行五次置换,清洁能源惠及30多万用户

本报9月14日讯(见习记者 霍英杰 通讯员 李靖) 9月14日,济南港华燃气有限公司今年最后一期天然气置换圆满完成。自此,省城二环东路两侧及以西主城区济南港华供气区域全部用上了绿色能源天然气。

据了解,本次置换区域为花园路以北、全福立交桥以南、二环东路东西两侧及桑园路两侧、济钢宿舍、农科院三宿舍以西、南全福大街南北两侧、鑫达小区、七里堡小区等,涉及8395户民用客户及12户工商客户。

记者在此次置换范围之内的东兴禹城小区采访的时候看到,

济南港华在该小区派驻了天然气置换工作组,现场为居民提供置换所需要的服务。

在活动现场,江先生来反映家里没有气,工作人员听完问题后跟随江先生来到了他家。经检查发现供气设备没有问题,是空气没有彻底排完的缘故。问题解决后,工作人员提醒江先生尽量不要使用塑料输气管,因为塑料输气管质量比较差,而且不耐油,容易老化造成安全隐患,应该买专门的橡胶输气管,并18个月更换一次。济南港华燃气有限公司董事长郑岩表示,去年该公司专门成立了安检中心,打算在两年

之内完成对所有用户的入户检查工作,尽最大努力消除安全隐患。

据港华工作人员介绍,今年以来,济南港华加大天然气置换力度,进行了5次天然气置换,完成62000余户天然气置换任务。据统计,自天然气进济至今,超过30万燃气客户用上了清洁能源。

本次置换完成后,济南港华供气区域还有包括丁家庄、小鸭集团、济南钢铁集团宿舍等区域在内的约30000户焦炉煤气客户,按照计划,济南港华将在2014年底前将上述区域分批次置换为天然气,在省城全面实现天然气化。

### 相关链接

## 居民不要私自进行置换

本报9月14日讯(见习记者

霍英杰) 周六(14日)因外出等原因未进行天然气置换的客户,请联系港华工作人员进行置换作业,严禁私自进行置换作业,以免威胁人身和财产安全。

据介绍,天然气置换期间,可能出现压力偏高或偏低等不稳定现象,居民在使用时务必不

要离开炉具,并注意观察火焰状况,严格按照规程进行操作。未经更换和改造的原人工煤气器具(灶具、热水器、壁挂锅炉等),严禁使用。

居民如有疑问可拨打济南港华客户服务热线“82912319”咨询,以确保顺利、安全地完成天然气置换。



## 山财大最小新生年仅14岁 来自菏泽,5岁上学曾跳过3级

本报济南9月14日讯(记者

杨凡 实习生 王昭钧) 当同龄人还坐在初中的教室里时,14岁的菏泽男孩王照雨却走进山东财经大学准备读大一了。14日,山财大迎来2013级新生,王照雨是最小的一个。

14日上午,在山东财经大学圣井校区,该校财税学院新生报到处走来一个有点胖的男生,举手投足间并不显得比其他学生稚嫩,但他身份证件上显示的年龄只有14岁。

该校财税学院一位负责迎新的学生介绍,这位14岁的新生名叫王照雨,从菏泽老家由父母陪同来报到。“他跟老师、校领导

打招呼交流很自然,看起来比同龄人成熟,并不像只有14岁。”

记者随后电话联系上王照雨,听筒中他的语调低缓,应答得体。王照雨说,年龄比其他同学小一些是因为自己上学早,还跳过级。他5岁起上了小学,6年小学期间曾跳过3级,只读了1、3、5年级。今年高考,王照雨的成绩是595分,谈起专业选择,他说是自己拿的主意。

年纪小又离家在外读书,生活方面能否自己料理好?王照雨对此并不担心,他告诉记者,自己一直比较独立,从高中起就住校,与其他同学也相处得很融洽。毕业后他想考研,目标是中央财经大学。

120急救电话经常遭到故意骚扰

## 出车95次,16次为无效报警

本报济南9月14日讯(见习记者 陈晓丽) 每年9月的第二个周六是“世界急救日”,14日,记者从济南市急救中心获悉,120急救资源被浪费使用的现象严重。当天凌晨至上午11时,120救护车出车95车次,就有16次为无效报警。

9月14日,在济南市急救中心紧急救助调度室,记者发现,从当天凌晨到上午11点钟,济南市急救中心120接警台共接入1113次呼救电话,已派出急救车95车次,但其中的16次属于无效报警。

调度员梁田告诉记者,根

据规定,120接警台在每个电话响起6秒内必须接听,处理一个急救电话不得超过90秒。而急救车从接到出车指令到发动车子不得超过1分钟,夜间则不得超过2分钟。但遗憾的是,目前120接警台接听的不少电话属于报假警、误拨,有的接通后没人说话,甚至故意拨打骚扰电话等,急救资源被浪费的情况严重。

“有些人会故意拨打骚扰电话,即使我们已经登记下骚扰电话号码,下次他打进来还是要接听,因为怕万一这次是真的有事。”梁田解释说,还有

人在家拨打了120,等急救车过去后却找不着人了,为防万一,敲门也无人应答,需要联系110警队,由他们来开锁,确认家里没人之后才能离开,“怕联系不上是因为病人昏迷在家里了”。

“急救中心的急救资源也是有限的,我们呼吁大家要合理使用120急救资源,减少不必要的占用。”急救中心人员呼吁,市民要合理利用120急救资源,如果拨打120电话之后又发现不再需要急救车,一定要致电120表示不再使用;如果您是路人帮忙报警,一定要在原地等待急救车到达之后再离开。

## 260万居民有了“急救档案” 居民打120报警时,会自动显示登记信息

本报9月14日讯(见习记者

陈晓丽) 每年9月的第二个周六是“世界急救日”,14日上午,济南市急救中心在天桥区文体活动广场举办了世界急救日活动,现场为市民提供建立120急救家庭档案等服务。记者从现场获悉,目前济南市急救中心已与全市社区居民档案完成了全部对接,覆盖了260多万人。

根据任爱凤的介绍,120急救家庭档案建立后,居民打120报警时,会自动显示该居民的登记信息,可以大大提高120急救的快捷性和准确性。

当天的活动现场,济南市急救中心还为市民提供了简易的急救常识教学。在日常生活中,当我们遇到突发伤害、危重病人时,第一反应是拨打120求助。在救护车无法及时赶到时,我们应该进行现场自救互救,从而减轻病痛,为生命赢得时间。

对于心肺复苏术,现场的多位急救中心医生均表示,适当的胸外按压就可以救助病人,人工呼吸并不是必须的。



济南市南上山街小学将于十月份迎来90周年校庆,为了培养学生们乐于助人的美德,学校于14日在泉城广场上开展了喜迎90年校庆学生工艺品义卖的公益活动,义卖所得的钱将捐给西藏阿里地区的希望小学。 本报记者 王媛 摄